
NEW SPORTS FAN INSIGHTS FROM THE
BACK-TO-NORMAL BAROMETER &
SPORTS OMNIBUS

S p o r t s  F o l l o w e d  M o s t  C l o s e l y  A m o n g  
To t a l  S p o r t s  F a n s

Football, Basketball, Baseball
remain top three

P e n t - U p  D e m a n d  f o r  L i v e  S p o r t s

S h i f t s  S h o w  S t r o n g  A p r i l  t o  J a n u a r y  G a i n s  f o r  S e v e r a l  
S p o r t s  t h a t  Q u i c k l y  R e t u r n e d  D u r i n g  t h e  P a n d e m i c
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Incidence of “Sports I Follow Closely” APR 2020 JAN 2021
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6%Recently Active

Ready to go

I would not be comfortable resuming this activity unless there 
was an approved COVID-19 vaccine and/or a proven medical 
protocol to mitigate and remedy the effects of the virus

I would be willing to resume this activity, as long as a 
combination of local or national medical authorities, local or 
national government officials, and/or the location I am visiting 
provided assurances it is safe to do so.



NEW SPORTS FAN INSIGHTS FROM THE
BACK-TO-NORMAL BAROMETER &
SPORTS OMNIBUS

H e i g h t e n e d  E x p e c t a t i o n s  f o r  R e t u r n  t o  L i v e  S p o r t s
“I’m likely to attend a live sporting event within the next two months”

27% 30% 26% 27%
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TOP 3 BOX SUMMARY

F o r  M o s t  F a n s ,  S p o r t s  a n d  P o l i t i c s  D o n ’ t  M i x
“Athletes should use the visibility of their sports to express their attitudes 

about political and social issues” 
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P a n d e m i c  S p o r t s  S a t u r a t i o n  N o t  A n  I s s u e
“There’s so much sports in season now, I’m having trouble keeping up with everything.” 
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TOP 3 BOX SUMMARY


